

网红超市胖东来新增10天“不开心假”

在3月底许昌举行的2024中国超市周主论坛上，网红超市胖东来董事长于东来表示，胖东来今年新增10天“不开心假”。他说：“无论做什么事情，要让自己走在喜欢的道路上。不开心、不想上班可以请假，管理层不能不批。”这一消息立马引起了网友的热议，纷纷表示羡慕哭了。



网友直呼：太羡慕了，但是让我不开心了……

河南本地超市走红网络



3月26日，“胖东来新增10天不开心假”的话题引发热议。

胖东来创始人于东来表示：“谁都会有不开心的时候，这是人之常情。但有趣的是，当我们真正拥有这种‘不开心假’的时候，很多人反而会感到开心。因为这意味着他们得到了公司的理解和支持，感受到了工作和生活的平衡。”

胖东来是什么？为什么能让众多网友如此关注它呢？据记者了解，胖东来是河南许昌本地的一家超市，也是网络平台上的“网红超市”。因其丰厚的员工

待遇和人性化的经营理念深受消费者的喜爱。许多外地的网友们为了体验胖东来服务，专门前往胖东来超市。

据了解，有关于胖东来员工福利丰厚的热搜也不止冲上去一次。其曾设立的“委屈奖”和“带薪年假”等福利制度受到广大网友的好评，大幅度提高了员工工作的积极性和创造力。胖东来的员工离职率低于5%。

对于消费者来说，除了商品的质量外，服务最是大家看重的。而在胖东来，消费者所购产品可在一周之内随

时办理退货退款。此举不仅打消了顾客的消费顾虑，也提升了购物体验。客服前台提供免费充电宝、童车、医疗急救箱，超市内的生鲜区等食品区域，也详细提供了食品安全说明，设立试吃品尝环节。

胖东来对商品的质量问题严格把关，对自家商品秉持充分的自信，也为顾客吃了一颗定心丸。

就因为这些，让胖东来受到广大网友的喜爱，所以此消息一出才会受到如此热议。

网友表示：“羡慕哭了！”



胖东来给员工丰厚的福利，让网友们除了羡慕还是羡慕。

网友@小小滴银：“家人们，谁懂啊，天天上班已经够烦了！结果今儿看到‘胖东来新增10天不开心假’的消息，我更燥热了。本来嘛，我不知道还好。结果看到这消息我还不死心，非要去看看怎么回事儿，这下好了，更不开心了。”

网友@狐妹妹：“讲真！胖东来这操作，是不是有点太人性化了？嫉妒使我

几近癫狂，你们都不知道，狐妹现在的脸色有多难看！”

网友@叮当在群里说：“我觉得这个消息不好，这个‘不开心假’也不好，要问我为什么？那是因为我不是胖东来的员工。”

网友@小燕子菲菲调侃地说道：“胖东来给员工放了‘开心假’，她们的员工确实开心了，可是，我们广大的网友是开心不起来了。‘羡慕’这两个字我已经

说腻了。”

网友@麻麻的花说：“看了胖东来给员工的这些福利，我才明白了为什么我前几天看的胖东来的招聘信息200多个岗位会有3万多人投简历。”

还有不少网友表示，她们正在搜索去胖东来工作的条件，准备去投简历。

广大网友们纷纷点评称：胖东来唯一的不好就是没在家门口开店。

或许会达到双赢局面



在这个快节奏、高压力的时代，职场人常常面临着巨大的心理压力。他们需要在工作中应对各种挑战和竞争，同时还要处理生活中的种种琐事。在这样的环境下，员工们的心理健康问题日益凸显，而胖东来的“不开心假”正是针对这一问题而设立的。

想象一下，当你感到疲惫不堪、心情低落时，公司不仅理解你的感受，还主动为你提供一个可以休息、调整心情

的假期。这种被关心、被重视的感觉，无疑会让员工们感到温暖和安慰。这也能够让员工们更好地调整自己的状态，以更加饱满的热情和精力投入到工作中。

记者认为，胖东来的这一举措，不仅体现了公司对员工的深切关怀，也展现了一种以人为本的企业文化。

有不少网友表示，“不开心假”可能会造成人员短缺，可能会给企业的正

常经营带来一定的负担和损失，但从长远来说，“情绪假”会维护员工的身心健康，会帮助员工调整工作状态，会充分调动员工工作积极性，进而提升工作效率，提升员工对企业的归属感，更可以提升企业的形象，有利于吸引更多人才加入企业，为企业之后的发展提供不竭动力。因此，“不开心假”达到了员工与企业双赢的局面，是企业管理一次有利的创新以及尝试。

七月

@微语录

@《阅读的故事》：所谓的时间不够，是特定性、针对性的用词，意思是说我们因为把时间花在某某事情上头，以至于我们也想做的某某事便被排挤了。

@刘墉：能不传话，最好不要传话；能不套话，最好不要套话；能不涉入“背后的批评”，最好不要涉入。让自己像沙滩，多大的浪来了，也是轻抚着沙滩，一波波地退去。而不要像岩石，即使小小的浪，也激起高高的水花。

@苏芩：当你好得不得了的时候，不是要洋洋得意，反而要非常小心。你也总有糟糕透顶的时候，这时候反而得挺直腰杆、洒脱率性而为。因为，当你到了顶端，一不小心就会跌落，而在谷底时，反而没人能奈你何！要么因为勤谨而成功，要么平庸而洒脱。就活这么一次，千万别饶过岁月！

@宫：人总是会误会了自己的擅长和不擅长，在自己不擅长的领域里，因为只看到了些皮毛，就觉得很简单，自己也完全可以。相反，在自己擅长的领域里，因为很懂，才能看到更深处的困难和瓶颈，变得畏手畏脚觉得自己不行，任何事做判断的时候，请考虑到这些。

@微趣图



苦脸的妈妈和开心的娃

@微笑话

@东东枪：父亲节时，给老爹做顿饭，让他开心开心。老爸吃了一口我炒的菜，流露出感动的泪花：“儿呀，你能为爸爸做饭，爸爸感到特别开心，但你这个菜，看在今天是父亲节，我能不能不吃呀？”

@段子楼：刚刚在睡觉时听见小区里有个男人大喊：“打死！打死！往死里打！反了！反了！”这是要出大事的节奏啊！赶紧起来看看是怎么回事，我跑到窗前，看到一个男人正指挥他媳妇倒车。

@噗尺：哥们和妻子闪婚，刚度蜜月回来，就闹离婚闹得惊天动地。我说：“至于离婚么，多大不了的事啊？”哥们：“她隐瞒了过去！”我说：“啊？难道以前离过婚？”哥们：“比这严重！她跆拳道在省里拿过奖！”

据新浪微博